

Herr Prof. Dr. HUCKE (Hb.) in Göttingen
 Prof. Dr. HUCKE (Hb.) in Berlin
 Prof. Dr. KÖNIG (Kb.) in Berlin
 Prof. Dr. SCHWABE (Sch.) in Berlin
 Prof. Dr. WANGERS (W.) in Berlin
 Prof. Dr. E. WUNDERMANN (E. W.) in Leipzig
 Prof. Dr. WILKEN (A. W.) in Aachen

Druckfehler und Berichtigungen.

XXXII. 1876 *).

- p. 57 Zeile 2 von oben Ofver Vit. etc. verdruckt für Ofvers. Vet.
 - 59 - 10 von oben precisionea in zwei Worten precisione a.
 - 60 - 13 von oben bleibt 188 fort.
 - 113 - 16 von oben anstatt nur: nun.
 - 113 - 10 von unten hinter bedeutet; Zeile 9 hinter der Formel ein Punkt.
 - 142 - 1 von oben anstatt SCHLEGL lies SCHLEGEL.
 - 143 - 4 von unten im Citat anstatt Ann. lies Am.
 - 162 - 14 von unten anstatt Gaea XV. lies XII.
 - 206 - 1 von unten im Citat muss es heissen anstatt XLVI, 278: LVI, 277.
 - 234 - 4 von unten im Citat Atti di Torino X. ist Heft einzuschalten.
 - 247 - 13 von unten im Citat Mem. d. Bol. anstatt XI. lies VI.
 - 267 - 2 von unten anstatt HAMMERLE lies HAMMERL (ebenso p. 280).
 - 337 - 14 von oben anstatt beobachten lies beobachteten.
 - 391 - 6 von oben das in Kommata eingeschlossene, die, fällt fort.
 - 466 unter der Litteratur fällt die Arbeit von EXNER und STEINHAUSER weg, da dieselbe besprochen ist.
 p. 478 Zeile 13 von unten im Citat anstatt LXXXI. lies LXXXVII.
 - 506 - 10 von unten hinter kleiner „als“ einzuschalten.
 - 508 - 5 von unten anstatt ∞ : ∞ .
 - 646 - 1 von oben anstatt später etc. lies seit MARIOTTE bekannt ist.
 - 649 - 3 von oben anstatt BURON: BUROW.
 - 649 - 13 von oben anstatt t : f .
 - 650 - 1 von oben anstatt RÜHLMANN: RÄHLMANN.
 - 743 - 1 von oben anstatt MIKARSKI lies MÉKARSKI, ebenso an den betreffenden anderen Stellen.
 p. 757 Zeile 1 von unten anstatt vorgeführt lies fortgeführt.
 - 758 - 5 von unten anstatt $E = t(v, t)$ lies $E = f(v, t)$.
 - 759 - 8 von oben anstatt das halbe Vorzeichen lies dasselbe Vorzeichen.

*) Abhandlungen, die verschiedenen Abschnitten angehören, sind wiederholt referirt.